



*«Выбери себе занятие по душе,
и тебе не придется работать
ни одного дня»
(Конфуций)*

В следующем 2021 году нашим 11-классникам предстоит сдавать экзамены и поступать в выбранные вузы. Уже стоит определяться с будущей профессией. Свой вклад в решении этого вопроса внес Суздальев Александр Александрович, специалист НПП ОРЛС УМВД

России по Адмиралтейскому району г. СПб.

21 октября 2020г. состоялась встреча обучающихся 11-3 кл. и 11-1 кл. с Александром Александровичем, который рассказал про поступление в Санкт-Петербургский Университет Министерства внутренних дел РФ. Он проинформировал гимназистов о минимальных баллах для поступления, о сдаче нормативов, а также о стипендии, которую получают студенты. Ученики внимательно слушали, задавали интересующие вопросы и по окончании беседы обсудили услышанное и поделились впечатлениями.

Пожелаем нашим выпускным классам хорошей сдачи экзаменов, поступления в выбранные вузы и успеха в любых начинаниях!



